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До 60-річчя члена-кореспондента НАН України 

Петра Євгеновича Стрижака 

 

 
 

16 березня 2023 року виповнилося 60 років відомому вченому в галузі фізичної хімії, члену-
кореспонденту НАН України, доктору хімічних наук, професору, завідувачу відділом каталітичних 
синтезів на основі одновуглецевих молекул Інституту фізичної хімії ім. Л.В. Писаржевського НАН 
України (ІФХ), Петру Євгеновичу Стрижаку. 

П.Є. Стрижак у 1986 році закінчив Київське відділення Московського фізико-технічного 
інституту (МФТІ) і з того часу по теперішній, працює в ІФХ. Становленню П.Є. Стрижака, як 
високопрофесійного фахівця в галузі фізичної хімії сприяла його робота у провідних наукових 
центрах США (1995), Канади (1995-1997), Німеччини (2000, 2001). 

П.Є. Стрижак зробив вагомий внесок у розвиток хімічної кінетики і каталізу, масопереносу, 
фізико-хімії наноматеріалів, нерівноважної термодинаміки, квантової хімії, нерівноважних явищ. 
розмірних і квантово-розмірних ефектів у гетерогенному каталізі, впливу фрактальної структури 
твердих тіл на їх каталітичні властивості та кінетику гетерогенно-каталітичних реакцій. 

П.Є. Стрижак – автор понад 400 наукових праць, зокрема, 7 монографій і підручників, 
54 авторських свідоцтв та патентів. П.Є. Стрижак веде активну науково-організаційну, експертну 
та викладацьку діяльність, працює в складі наукових фахових журналів. Під його керівництвом 
захищені 3 докторські та 9 кандидатських дисертацій. 

П.Є. Стрижак – лауреат Державної премії України в галузі науки і техніки, премії 
ім. Л.В. Писаржевського НАН України, нагороджений відзнаками НАН України «За професійні 
здобутки», «За підготовку наукової зміни», «За сприяння розвитку науки», Почесними Грамотами 
Міністерства освіти і науки України, Президії НАН України та ЦК профспілки працівників 
НАН України. 

Редколегія «Каталіз та нафтохімія» та колеги щиро вітають Петра Євгеновича з ювілеєм, 
зичать йому творчої наснаги, міцного здоров’я та втілення нових творчих задумів. 


